

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Signera ASAP

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande
Namn: Protokoll 240201 original.pdf
Storlek: 231097 byte
Hashvärde SHA256:
d481b25b97b0db8a10072b3f50ca083ffbe2e841b30da3a9dffc2c2951f33cba

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 4:

ANNELI LÖF

Signerat med BankID 2024-02-14 10:09 Ref: 467a853f-e1ba-4be1-9680-a3325ecb5f24

ANNA FOGELSTRÖM

Signerat med BankID 2024-02-14 07:39 Ref: 34a796cd-66bc-4283-9299-17501c576710

Anna Madelene Törnlund

Signerat med BankID 2024-02-13 21:50 Ref: dbf6f7f5-e959-41a1-9f19-60de761d2c8b

Maria Charlott Wägner

Signerat med BankID 2024-02-13 21:29 Ref: 19f5ae50-48e5-40d4-96b1-d673b59766a8



Protokoll

Styrelsemöte No 2 2024-02-01 via team, kl.19.00-21.00

Ordförande; Marita Hernvall
Sekreterare: Anneli Löf
Kassör: Maria Wägner
Ledamot: Madelene Törnlund
Ledamot: Therese Flodin
Suppleant 1: Anna Fogelström

Frånvarande

Vice ordförande: Magnus Orrebrant
Ledamot: Louise Skoog
Suppleant 2: Marianne Nordahl

§ 1. Mötets öppnande

Mötesordförande Maria Wägner öppnar mötet.

§ 2. Val av protokolljusterare

Anna Fogelström, Madelene Törnlund och Maria Wägner (som mötesordförande) justerar protokollet.

§ 3. Fastställande av dagordning

Dagordningen godkänns efter justering av punkt 5.

§ 4. Kl. 19.15 besök av Conny Olsson och Sophie Eklund som informerar om utställning Ransäter 27/7 2024

Utställningsgruppen skriver ett underlag med information som vi lägger ut på Facebook och hemsidan.

Gruppen önskar stöd med tips på sponsorer till vinster.

De behöver fler som praktiskt kan hjälpa till vid utställningen.

§ 5. Föregående protokoll

Bordlagt ärende inkomna motioner föll bort i förra mötet och läggs till § 10

§ 6. Inkommande post/Utgående post

Från SBK Peter Rimsby, klubben ombeds svara på enkät om rasklubbars verksamhet. Enkäten besvarad.

§ 7. Ekonomi / antal medlemmar

70 000 kr / 140 medlemmar

Beslut att köpa in abonnemang för tjänsten Mentimeter i syfte att möjliggöra medlemmars delaktighet. Årskostnad 1500 kr.

Styrelsen godkänner utställningsgruppens förslag om kostnad per klass och budget för rasspecial.

§ 8. Info SBK/SKK

SKK inbjuder till följande webinarium 6 feb kl 19.00.

"Går det att göra avelsframsteg utan att förlora genetisk variation?"

Man kan också se andra webinarier i efterhand.

Nya bestämmelser för domare och tävlingsledare i bruks.

Varit problem med SBK tävling, men nu åtgärdat.

SBK avslutar zoomavtal.

§ 9. Rapporter

- ✓ Avel o hälsa

Avel o Hälsa hade ett möte den 23 januari.

Förslag om att skapa ett infobladd till valpköpare med information. Bland annat för att öka förståelsen och vikten av att röntga och mentalbeskriva, MH, sin hund.

Detta för att det har betydelsen för rasen i stort.

Tar fram utvärdering av RAS 2023

klart till årsmöteshandlingarna.

En uppfödarlista är sammanställd och klubben har bjudit in till Uppfödamöte den 26 februari.

Ett brev skickas det SKK:s Avelskomité med en önskan om att de hundar som det söks dispensregistrering för ska genomgå inmönstring.

- ✓ Utställning

Se punkt 4.

✓ Tävling

Förslag om att anordna en Temakväll om tävlings-
möjligheter under året.

Möjlighet att arrangera olika tävlingsaktiviteter förlagt
under en eller två dagar på en eller flera platser i
Sverige. Therese återkommer med förslag.
Önskar medlemmar arrangemang nationellt eller
regionalt?

✓ Mentalitet/MH & MT

Preliminärt kommer MH att kunna arrangeras den
12 maj i Bjuv. Återkommer med definitivt besked när vi
fått detta bekräftat.

Tidigare delades diplom ut till de ekipage som gjort
MH/MT. Beslutar att återuppta den traditionen och
komplettera med en blänkare på vår Facebooksida.

En förfrågan till medlemmarna ska gå ut för att
undersöka om det finns intresse av att vi erbjuder
möjlighet till MH på fler orter i Sverige.

✓ Vallning

Maria har besvarat enkät från Svenska
Kroppsvallarklubben.

✓ Övriga aktiviteter

Temakvällar bordläggs tills efter medlemsmöte

✓ Medlemsansvarig

Marita tittar på sätt att nå ut till nya medlemmar

§ 10. Bordlagda ärenden

Inkomna motioner

Styrelsen granskar inkomna motioner.

Motion angående avskaffande av krav på arbetsmerit.

Styrelsen bifaller motionen med undantag av punkt 3.

Motion angående likställighet mellan MH och BPH

Styrelsen avslår motionen då det behövs mer och
fördjupad kunskap om BPH.

§ 11. Vandringspriser/ Årets Hund

Maria Wägner kontaktar de som har vandringspriserna, då dessa ska delas ut på nytt.

§ 12. Rasspecial

2024 Ransäter lördag 27 juli.

2025 Älvkarleby lördag 26 juli, 25 års jubileum.

2026 Svenstavik lördag 1 augusti.

§ 13. Hemsida /Facebook övrig medlemsinformation

Vi beslutar om en arbetsgrupp för hemsidan: Maria, Anneli, Anna och Daniel Skoog bildar den. Anneli kollar om Louise kan delta.

§ 14. Medlemsmöte

Anneli gör utkast till dagordning.

§ 15. Årsmöte

Arbete med verksamhetsplan 2024 pågår.

Möteshandlingar skickas ut preliminärt den 6 mars.

§ 16. Övriga frågor

Digitala kurser – ex valkurs och vardagsaktivering, Första hjälpen och Profilprodukter bordläggs.

§ 17. Kommande möten

Medlemsmöte 4 mars kl 19.00-20.30. Anmälan senast 25/2 se kallelse.

Årsmöte den 18 mars kl 19.00. Se kallelse.

§ 18. Nästa styrelsemöte

Styrelsemöte 29/2 kl 20.00-21.30 inför medlems- och årsmöte.

Styrelsemöte 13/3 19.30-21.00.

§ 19. Mötet avslutas

Mötesordförande avslutar mötet.